



关注

李克强签署国务院令 公布修订后的《中华人民共和国食品安全法实施条例》

国务院总理李克强日前签署国务院令,公布修订后的《中华人民共和国食品安全法实施条例》(以下简称《条例》),自2019年12月1日起施行。《条例》共10章86条。

党中央、国务院高度重视食品安全。2015年新修订的食品安全法的实施,有力推动了我国食品安全整体水平提升。同时,食品安全工作仍面临不少困难和挑战,监管实践中一些有效做法也需要总结、上升为法律规范。为进一步细化和落实新修订的食品安全法,解决实践中仍存在的问题,有必要对《条例》进行修订。

《条例》强化了食品安全监管,要求县级以上人民政府建立统一权威的监管体制,加强监管能力建设,补充规定了随机监督检查、异地监督检查等监管手段,完善举报奖励制度,并建立严重违法生产经营

者黑名单制度和失信联合惩戒机制。《条例》完善了食品安全风险监测、食品安全标准等基础性制度,强化食品安全风险监测结果的运用,规范食品安全地方标准的制定,明确企业标准的备案范围,切实提高食品安全工作的科学性。

《条例》进一步落实了生产经营者的食品安全主体责任,细化企业主要负责人的责任,规范食品的贮存、运输,禁止对食品进行虚假宣传,并完善了特殊食品的管理制度。

《条例》完善了食品安全违法行为的法律责任,规定对存在故意实施违法行为等情形单位的法定代表人、主要负责人、直接负责的主管人员和其他直接责任人员处以罚款,并对新增的义务性规定相应设定严格的法律责任。

国际

煤气罐引燃巴基斯坦列车 至少71人死亡



10月31日,在巴基斯坦拉希姆亚尔汗地区,救援人员在事故现场灭火(手机拍摄)。

巴基斯坦东南部一列火车31日行驶中发生火灾,造成至少71人死亡、大约40人受伤。死伤人数在不断更新中。巴铁路部门高级官员娜比拉·阿斯拉姆告诉新华社记者,一些旅客为了自己做饭,违规将燃气罐带上了列车。列车起火是一个燃气罐发生爆炸所致。

国内

长三角城市群将构建“一核五圈”网络化空间格局

10月31日,上海市规划和自然资源局局长徐毅松在此间举办的2019“世界城市日-上海论坛”上表示,长三角城市群将构建“一核五圈”的网络化空间格局,从国土空间治理的高度谋求长三角区域的最好空间格局。

“空间统筹协调是长三角一体化发展最为迫切的需求。”徐毅松认为,长三角城市群整体将构建“一核五圈”的网络化空间格局,发挥上海中心城市作用,推进南京、杭州、合肥、苏锡常、宁波等五个都市圈的同圈化发展。“这一区域内将重点加强区域重大基础设施统筹规划,加快大通道、大枢纽建设,提高城际铁路、高速公路的路网密度;加快建立区域间重大事项协调推进机制,加强区域间合作互动。”

记者从上海市规划和自然资源局获悉,按照长三角“战略愿景-行动策略-项目库”的路线图,长三角城市群将形成“1+8+5”行动体系。“1”是上海大都市圈发展的战略愿景;“8”是交通一体化、生态环境共保共治、市政基础设施、绿道、蓝网、文化、产业及合作机制等“8”大系统行动;“5”是环太湖、淀山湖、杭州湾、长江口、海洋港口“5”大空间板块,并在此基础上形成共同的战略项目库。

彩票开奖公告

- 福彩 双色球第2019125期:02 11 12 26 27 29 03 3D第2019290期:3 2 8 15选5第2019290期:01 05 07 13 15 ●体彩 20选5第19290期:04 08 09 10 18 排列5第19290期:4 8 5 1 6

本地

建筑工地垃圾未分类被罚款

本报讯(记者 边城雨 通讯员 李佳静 张耀铭)日前,鄞州区综合行政执法局依法对福明街道某在建商业地块未按时设置垃圾分类容器、未设置垃圾分类公示牌的行为作出行政处罚,罚款人民币1400元。这是《宁波市生活垃圾管理条例》实施以来全市首起建筑施工场所垃圾分类处罚案件。

据悉,今年10月上旬,鄞州区综合行政执法局执法人员在检查该商业地块项目工地生活垃圾分类情况时,发现该工地职工之家内垃圾收集容器单一,均为绿色垃圾桶,桶内各类垃圾混杂,并未做任何分类处理,周围也未设置垃圾分类相关公示牌。执法队员当场开具了《责令(限期)改正违法行为通知书》,要求该施工单位限期改正。然而,执法人员次日复查时发现,该工地垃圾分类情况丝毫没有改善,依法对其予以立案,当事人对此也供认不讳。

去超市购物 幼儿园生活实践课备受好评



日前,象山县兰园幼儿园组织孩子参加“生活实践课程”,在园区周边完成了一次沉浸式的购物体验,受到家长好评。据悉,这样的生活实践课,是该园的一个教学创新,重在从小培养儿童的社会意识与应对能力。 通讯员 微风

琉球王国都城遗址起火 主要建筑完全被毁

位于日本冲绳县那霸市的琉球王国都城遗址首里城10月31日凌晨突发大火。截至记者发稿时火势仍在蔓延,首里城正殿、北殿和南殿已全部被烧毁。

那霸市消防局在当天早晨举行的记者会上说,当天凌晨2时40分许,首里城安保公司拨打火警电话报告首里城起火。截至目前,那霸市消防局已出动30辆消防车、100多名消防队员参与灭火。均为木质结构的首里城正殿、北殿和南殿全部在火灾中烧毁。起火原因仍在调查中。

建于500多年前的首里城是琉球王国历史象征,曾经在二战中被毁。1992年,经过重建复原了首里城正殿,其他建筑也逐步落成。2000年,包括首里城在内的琉球王国都城遗址被联合国教科文组织列为世界文化遗产。

美联储宣布今年内第三次降息

美国联邦储备委员会30日宣布将联邦基金利率目标区间下调25个基点到1.5%至1.75%的水平。这是美联储今年以来第三次降息,符合市场预期。

美联储当天结束货币政策例会后发表声明说,9月份以来的信息显示,美国经济活动保持温和扩张,家庭支出增长强劲,但企业固定资产投资和出口仍然疲软。美国整体通胀率和剔除食品和能源价格后的核心通胀率仍低于2%的目标。

本版图文除署名外均据新华社

现代金报·金生活188俱乐部 工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30) 咨询热线 0574-87633136 87633139

Table with multiple columns containing various notices: 搬家搬厂, 注销公告, 变更声明, 通知债权人申报债权的注销公告, 分立公告, 债券债务公告.